

2009(第八届)南京国际汽车展览会定于2009年9月27日-10月2日在南京国际展览中心正式开幕,上海通用汽车将携全系车型亮相本次车展,备受大家关注的新君威1.6T精英运动版将首次亮相古城南京,新君威1.6T精英运动版市场售价为19.99万元,车身颜色在新一代君威车系已有的霓虹、幻白、流银、恒金、炫灰之外,还特别增加了Turbo车型独有的雅蓝色。有兴趣的朋友可前往南京国际展览中心2楼B12展台。



享受纯粹驾控乐趣

——新君威1.6T精英运动版亮相南京国际车展

作为当前中高级车市场唯一享受购置税减半优惠政策的车型,别克新一代君威1.6T精英运动版凭借超越同级的强劲动力及酣畅随心的手动精准操控,成为突显别克动力科技的全新力作。随着该产品的问世,新一代君威的产品型谱得到进一步充实,形成包括2.0L、2.4L、1.6L Turbo、2.0L Turbo,及6挡手自一体和6挡手动变速箱在内的丰富产品组合,更加巩固了该品牌作为“中高级车前驱性能之王”在细分市场的领衔地位。

动力超越同级 操控收放自如

别克新一代君威配备的全新一代1.6T涡轮增压发动机,采用高度集成化和优化设计,具有高性能、轻量化、超耐久的优异特质。该发动机可爆发出132 kW / 5800 rpm最大功率和230 Nm / 2200 rpm最大扭矩,升功率在同级达到破纪录的82.5 kW/L。其澎湃动力不仅同排量中无出其右,更凌驾于同级2.4L自然吸气发动机之上,也超越了市场上同类1.8T发动机。涡轮增压发动机最吸引人的扭矩平台特性在这款1.6T发动机上得到更为出色的体现,其发出最大扭矩的转数区域跨度超过3000

rpm,从2200—5400 rpm形成宽广、平坦的特性平台。在充沛扭矩的辅助下,该发动机在中高转速区为驾驶者带来同级车难以匹敌的酣畅加速体验。

此外,该1.6T发动机还采用绝妙的Superboost超推进功能。当车辆处于加速状态时,Superboost功能根据发动机管理模块的指令自动触发,通过施加额外的增压压力,可获得持续5秒、最大35Nm的额外扭矩。这一极具爆发力的超推进功能为驾驶者提供了超乎寻常的强烈推背感,令操控更加游刃有余,畅享前所未有的驾驶乐趣。此外,它还具有提升行驶安全性的重要意义:当高速超车——尤其是超越快速行驶的大型车辆时,可帮助驾驶者尽快摆脱与被超车辆并行的危险状态,及早回复安全正常行驶。

与别克新一代君威1.6T强大动力核心密切配合的是一款全进口6挡手动变速箱,这款变速箱为通用汽车动力工程部门汇集优秀设计人才,专为“性能车”而全新设计,从齿比结构、啮合精度到挡位行程、换挡手感,无一不体现其“为操控而生”的激情使命。该6挡手动变速箱与动力强劲的1.6T涡轮增压发动机形成完美搭档,配合无间。极

短的换挡行程带来干脆、利落的紧凑感,驾驶者心念甫动而挡位已至;高精准度的齿轮啮合设计令人挡于瞬间轻松到位。该6挡手动变速箱配合极具爆发力的1.6T发动机,不仅让操控爱好者尽情体验驾驭赛车的感觉,激扬动感在握的狂喜,还让更多的驾驶者也能轻松享有车随心动的自由与惬意。

运动设计风格 兼顾安全舒适

除了动力非凡的1.6T发动机、6挡手动变速箱,新一代君威1.6T精英运动版的各方面都为追求“纯粹驾控”而设

计。已为人们熟知并深入人心的时尚外观造型引领动感潮流,同级最低的0.27风阻系数展现卓越的整车空气动力学设计,为降低油耗、提升高速稳定性奠定了扎实基础。在车侧鲨鱼鳍进气口处和车尾部嵌有独特的T-zone徽标,以彰显其与众不同的个性身份。全球顶尖科技的Magnasteer磁力随速可变助力转向系统具有高精度、高可靠度特性,随速助力变化过程平顺丝滑,精确传递路面信息,为操控提供十足信心。而定速巡航功能也是基于新君威全新电子架构,为手动挡消费者提供舒适、实用的配备,驾驶者只需手指操纵快捷键,便可在40—200 km/h的速度范围,实现加、减速及巡航速度设定,不限挡位,且还具有暂停、恢复巡航的便捷功能。当然,新一代君威招牌式的同级最大尺寸前后17寸通风刹车碟及17寸轮胎也是必不可少的。而新一代君威作为全系标配的五星周到安全呵护同样在该车型上得到传承,在最先进的全数字化四路CANBUS电气总线科技的支持下,集成ECS电子稳定控制系统、TCS牵引力控制系统等众多先进功能,在紧急状态下提供最及时的响应,加强对车的稳定操控,防患于未然,给予驾乘者最高程度的主动安全保障。



犒赏进取心 共享激情世博

试驾凯越,赢“凯越家庭世博豪华游”



800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

2009(第八届)南京国际车展于9月27日—10月2日

在南京国际展览中心隆重举行。欢迎光临—上海通用汽车别克展区

凯越 EXCELLE

愈进取,愈懂得以共享的激情犒赏自己与家人。即日起至2009年12月31日,试驾凯越即有机会赢得“凯越家庭世博豪华游”,在2010年7月,三二之家尽享往返机票、豪华酒店,并获赠3张世博会家庭套票,还可以参观上海通用汽车世界级工厂。全国仅有100个机会,来吧,世界将为进取者之家盛装以待!

● Twin-Tec DOHC 16V发动机

● 6.5 英寸触摸屏多媒体语音导航系统

● 车载辅助实景影像系统

● Harman/Kardon环绕高级音响系统